



В Пензенской области за убийство жены и тёщи осужден мужчина

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему Андрею Юртаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Следствием и судом установлено, что 17 июня 2010 года злоумышленник, находясь в частном доме в районном посёлке Шемышейка Пензенской области, нанёс множество ножевых ранений 28-летней бывшей супруге и телесные повреждения её 58-летней матери - хозяйке домовладения. В результате полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте. Приговором суда Юртаеву назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

24 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550410>